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Včera na CADfóru padly častokrát požadavky na publikování a práci se soubory PDF, ať už z hlediska archivace nebo při komunikaci s úřednímí i jinými orgány. Dovolil bych si tedy od Civilu tentokrát trochu odbočit a věnovat se tomuto praktickému tématu.

Publikujeme do PDF.
Nejjednodušší bude se držet přímo AutoCADu a jeho kamarádů. Tisk nalezneme třeba v hlavním menu... Pokud by nám tento export do PDF nevyhovoval, můžeme se poohlédnout po profi řešení Adobe Acrobatu nebo po poměrně zajímavém PDF-XChange 4 Pro, který dosahuje pozoruhodných výsledků, hlavně při tisku s průhlednostmi. Zaměříme-li se po nějakém řešení "zdarma", můžeme zkusit třeba PDFCreator nebo BullZip PDF Printer (oba v češtině).

Vložení PDF do výkresu
Od verze 2009 se jako BONUSová funkce objevila možnost připojit do výkresu soubor PDF jako referenci podobně jako obrázek nebo DWF. Ve verzi 2010 je to už součást standardní instalace a funkci naleznete na záložce Vložit. Na PDF entity dokonce funguje i uchopovací režim.

Tak, to bylo něco na úvod. A teď něco zajímavého pro normální smrtelníky...

Pokud PDF často tisknete a nechce se Vám pokaždé měnit velikost papíru, existuje poměrně zajímavé řešení. Velikost papíru si v nastavení stránky můžete nastavit na cca největší běžně používaný formát např. A1 a odvážně na něj do PDF vytiskněte A4. Pokud stojí plotr před kanceláří pana ředitele, tak toto na skutečný papír raději nezkoušejte... Vytvoří se vám tedy krásné velké PDF se spoustou bílého místa okolo. Jak se ho teď ale rychle zbavit? A nechat si ho pěkně oříznout podle okrajů výkresu a ještě třeba u hromady PDF souborů najednou...? A zadarmo? To si určitě říkáte, že si už vymýšlím...

Ořezávání PDF výkresů podle rámečku
Kupodivu si až tak úplně nevymýšlím. Existuje moc šikovný prográmek PDF Cropper a ten se o všechno postará. Výkresům nemilosrdně uřízne nohy a když je to nutné tak třeba i hlavu...
Dělení velkého PDF výkresu na menší formáty
Pokud jsme jenom chudí studenti a nebo si v době krize nemůžeme dovolit velký plotr, pomůže nám PDF Tiler, který A1 výkres rozřeže na menší A4 formáty, navíc s volitelným překryvem. A ještě přidá návod, jak to celé slepit dohromady.
Otáčení a změna formátu PDF
Máme krizi a tak každý šetří, kde může. Lesy můžeme šetřit krize nekrize pořád, a tak s radostí využijeme další výborné utility ScaleRotatePDF. Kromě otáčení dokumentů nebo výkresů umožňuje změnu jejich měřítka případně je zvětšit nebo zmenšit, aby se vešly na požadovaný formát. Něco podobného jako když mačkáte čudlíky na kopírce...i když já jsem to na kopírce stejně nikdy nepochopil :)
Slučování stránek z více PDF souborů na jeden formát
CombinePDF řeší například následující úlohy:
- Potřebujeme na jednu stránku A3 dostat zároveň stránku z jednoho a z druhého PDF souboru
- Je třeba vytisknout 2 kopie stejné stránky A4 na stránce A3 atd
- Nebo složit stránky po oboustranném skenování

To se může kancelářským myším určitě někdy hodit...
Hromadný tisk PDF souborů
Pokud už máte kouzlení s PDF dost a chcete jít domů, ale ještě je potřeba vytisknout ten kopec zadávací dokumentace uložené v PDF, poslouží nám výborně PDF PrintShop, který funguje podobně jako kdysi velmi populární GoPlot. Starší ročníky snad budou vědět :) 
Prostě a jednoduše do toho nasázíte hromadu PDF souborů, kliknete na tlačítko Plot a pokud nedojde v plotru barva nebo papír, máte ráno v kanceláři bílo, jako když nasněží.Nezapomeňte si pro správné fungování výše zmíněných pomocníků stahnout podpůrné knihovny iTextSharp a GhostScript, jejichž odkazy najdete na stejné webové stránce.

Na závěr nezbývá než Govertovi (autorovi) poděkovat za moc užitečné utility a popřát vám vydařené PDF kouzlení.

A pamatujte si, že DWF nikdy neumírá...
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Unknown16. října 2009 v 17:34
hromadné ořezávání je prima tip, díky:) V souvislosti s publikací do PDF mám následující zarputile se bránící problém: Pracuji v C3D 2010 SP2 a při tisku do PDF není výsledný soubor tvořen vektory, ale výkres je rozrastrovaný (v mizerném rozlišení) a viditelně prošel JPEG kompresí. Stejný výsledek leze z virtuálních tiskáren Adobe PDF i DWG to PDF. V jiných programech se tisk do PDF chová jak má, takže z toho soudím, že problám není ve zpracování virtuální tiskárnou, ale v tom, jak to na tiskárnu odešle C3D. Samozřejmě jsem (vědomě) neměnil žádné nastavení... enmá někdo nějaký nápad?
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Martin Folber22. října 2009 v 8:59
Zkuste ten PDF-XChange 4 Pro, ale pokud říkáte, že i selže samotný Acrobat, tak bude problém v Civilu. Zkusil bych si pohrát s nastavením tisku...Grafika, Slučování atd.
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Načíst další...
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Dopravní značení 3.2 s novinkami pro rok 2024












Vehicle Tracking - parkoviště












Instalace Civil 3D 2024 - český country kit již k DISPOZICI












Instalace Civil 3D 2018 od A-Z




























Používá technologii služby Blogger
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